



Перед судом предстанет бывший руководитель акционерного общества по обвинению в злоупотреблении полномочиями



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора открытого акционерного общества «Автоколонна 1293», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, в 2013 году генеральный директор ОАО «Автоколонна 1293», учредителем которого является министерство земельных и имущественных отношений Республики Дагестан, незаконно без согласия общего собрания акционеров заключил с адвокатом договор на оказание юридических услуг и представление интересов в суде по взысканию убытков, связанных с перевозкой льготных категорий граждан федерального регистра. В качестве оплаты оказанных услуг предусматривалось перечисление денежных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

средств в размере 50 % от суммы, взысканной судом.

В 2014 году Арбитражным судом города Москвы в пользу акционерного общества взыскано более 33 600 000 рублей, адвокату за оказанные услуги перечислено свыше 16 800 000 рублей.

Верховным Судом Российской Федерации судебное решение было отменено. В 2016 году Арбитражным судом города Москвы с ОАО «Автоколонна 1293» в пользу Российской Федерации взыскано 33,6 млн рублей.

В результате у организации образовалась задолженность на указанную сумму, которая не была погашена. Определением Арбитражного суда Республики Дагестан ОАО «Автоколонна 1293» признано банкротом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1513835>